

Musíme změnit směr a kurz americké politiky a válka na Ukrajině musí okamžitě skončit! Donald Trump a JD Vance v rozhovoru pro Fox News odhalili, co bylo předmětem telefonického rozhovoru se Zelenským. Brusel již začal shánět trafikou pro Petra Fialu, až půjde po nástupu Trumpa od válu! Mohl by po Meloniové převzít funkci předsedy frakce Evropských konzervativců v Bruselu!

 aeronet.news/musime-zmenit-smer-a-kurz-americke-politiky-a-valka-na-ukrajine-musi-okamzite-skoncit-donald-trump-a-jd-vance-v-rozhovoru-pro-fox-news-odhalili-co-bylo-predmetem-telefonickeho-rozhovoru-se-zelenskym

Vedoucí kolotoče

Čvc 25, 2024



Musíme změnit směr a kurz americké politiky a válka na Ukrajině musí okamžitě skončit! Donald Trump a JD Vance v rozhovoru pro Fox News odhalili, co bylo předmětem telefonického rozhovoru se Zelenským. Brusel již začal shánět trafikou pro Petra Fialu, až půjde po nástupu Trumpa od válu! Mohl by po Meloniové převzít funkci předsedy frakce Evropských konzervativců v Bruselu!

Bývalý americký prezident Donald Trump a jeho spolukandidát na viceprezidenta JD Vance poskytli rozhovor [1] americké stanici Fox News a mimo jiné došlo i na otázky ohledně války na Ukrajině. Donald

Trump proto rovnou odhalil, o čem se bavil v telefonickém rozhovoru s Volodymyrem Zelenským. **Válku je prý potřeba okamžitě ukončit, protože americká moc ve světě za 4 roky vlády Joea Bidena začala všude oslabovat.**

Příčemž právě válka na Ukrajině, ke které nemělo nikdy dojít, se stala hlavním důvodem úpadku globální moci USA. Trump rovněž hovořil o kolapsu americké armády, která je ničena na genetické úrovni pomocí *deviatury*, tedy zavádění deviantní agendy “*woke*” kultury tzv. “*probuzenců*” (*poblouzněnců*) ve smyslu deviační psychické poruchy, která nutí lidi měnit si pohlaví a znaky pohlaví, což postihlo pod Bidenovým vedením i americkou armádu.

Trump se rovněž zmínil o Afghánistánu, jak rychle byl schopen válku ukončit, zatímco předtím se tam válčilo 20 let bez jakéhokoliv pokroku. Tady se ale projevila Trumpova konceptuální slabost, protože je naprosto jasné, proč ta válka trvala tak dlouho. Cílem té války nebylo vítězství americké armády, ale válka samotná. Díky té válce v Afghánistánů nemusely americké zbrojovky zavřít své podniky po konci Studené války. Kdyby nebyla 20-letá válka v Afghánistánu, americké zbrojovky by zkrachovaly. A to by položilo celou další řadu podniků v oblasti subdodavatelských vztahů s americkým vojensko-průmyslovým komplexem.

Válka v Afghánistánu byla živitelkou amerického vojensko-průmyslového komplexu celých 20 let po konci Studené války

Proto ta válka v Afghánistánu byla udržována a hýčkána generály Pentagonu a NATO jako zlaté tele, protože každý další rok tzv. mise NATO v Afghánistánu znamenal další rok spokojeného zbrojení amerických zbrojovek. A potom přišel Trump a celé to ukončil. **Deep State proto musel narychlo vymyslet jinou válku, která by nahradila Afghánistán a poskytla by další spokojené roky pro americké zbrojovky.**

A vymyslela se válka na Ukrajině. Ta ovšem nedopadla podle představ, ten projekt explodoval Deep State přímo do obličeje, protože vedl ke sjednocení Moskvy a Pekingu do nejsilnějšího vojensko-ekonomického tandemu na této planetě, takže rázem má Deep State velký problém, ale i velkou radost.



Donald Trump a JD Vance ve studiu

Postupně se krystalizuje nový a mamutí nepřítel USA, který by mohl vygenerovat podobně anebo dokonce i mnohem větší zbrojní rozpočty v USA než v dobách Studené války, a to na zbrojení proti Číně sjednocené do ekonomického a brzy i vojenského paktu Čína – Rusko, a to hlavně v jihovýchodní Asii.

To je něco, co dalece překračuje ty nejbujnější fantazie jestřábů v Deep State, protože zbrojení na zadržení Číny v Pacifiku bude vyžadovat biliony a biliony dolarů. S tím se prostě nedá nějaké vyzbrojování Ukrajiny ani přinejmenším porovnávat. Proto by byla

chyba si myslet, že proti Ukrajině teď stojí jenom Trump. Ten bude mít za úkol dokončit globalistickou perestrojku Pax Americana a stáhnout se z Ukrajiny.

JD Vance: Musíme změnit kurz a směr americké politiky! Co se ale nezmění, je kurz politiky k Izraeli!
Trump i Vance jsou pod čepci!

V tom rozhovoru bylo daleko důležitější to, co řekl JD Vance, který prohlásil, že nová Trumpova vláda musí změnit kurz a směr americké politiky ve světě, čímž bylo řečeno prakticky úplně všechno. Co se ale nezmění, to je kurz politiky směrem k Izraeli a na jeho podporu. Ta změna kurzu a směru bude totiž znamenat přeorientování USA směrem proti Číně a k jihovýchodní Asii. To je totiž naprosto nezbytné pro globalisty, aby dotlačili Čínu do vytvoření vojenské aliance s Ruskem.



JD Vance u Zdi nářků v Jeruzalémě

A do toho se Číně opravdu nechce, i když před 2 týdny proběhlo cvičení čínské a běloruské armády v Bělorusku u hranic s Polskem. Jednalo se o vojenské protiteroristické cvičení [2], ale podle pozorovatelů šlo o první nástřel vojenské spolupráce Číny s Ruskem a Běloruskem. To potvrzuje i podpis aliančního paktu mezi Ruskem a KLDR. K tomu by donedávna nikdy nedošlo, kdyby... kdyby situace na bojišti na Ukrajině, kde Rusko vlastně bojuje proti celému NATO, nedotlačila Kreml k podpisu této alianční smlouvy.



Donald Trump u Zdi nářků v Jeruzalémě

A přesně toho potřebují globalčiky dosáhnout i v případě Číny. **A k tomu dojde pouze a jen tehdy, pokud Čína bude čelit stejné a bezprecedentní agresi NATO a vyzbrojování nepřítele přímo před svým prahem, tedy na Taiwanu.** Pokud Čína vyhodnotí, že bude hrozit konflikt s NATO kvůli agresi USA v Tichomoří, donutí to Peking k podpisu alianční smlouvy Ruskem.

Brusel prý shání pro Petra Fialu trafikku v europarlamentu na pozici předsedy frakce ECR

Tím získají globalčiky nejsilnější údernou pěst na světě, hned vedle nejsilnější ekonomické pěsti v podobě skupiny BRICS. Prostě Trump přijde do Bílého domu a spustí perestrojku, která ale pojede podle not globalčiků, aniž si to Trump bude uvědomovat. Čím více se USA zaměří místo Ukrajiny na jihovýchodní Asii, tím těsněji budou tlačit Peking do aliance s Ruskem, ale i s KLDR, Běloruskem a dalšími zeměmi.

V Evropě ale bude mít konec války na Ukrajině očekávanou dohru. Petro Fialenko půjde brzy od válu, a tak se už pro něj prý hledá trafika v Bruselu. V politice totiž platí v podstatě pořád stejná pravidla. Pokud je politik sebevětší grázl a dobytek, který dovedl vlastní národ *zu grunt*, ale přitom plnil úkoly a zadání pánů ze shora svědomitě a s odhodláním, pokaždé je o něj postaráno.



A to tak, že když jde o válku v domácí politice a ztratí moc doma, za odměnu dostane flek někde nahoře v cizině. **Podle posledních informací [2] by prý mohl po italské premiérce Meloniové převzít předsednictví v evropské frakci Evropských konzervativců a reformistů (ECR).** O toto křeslo má prý zájem i bývalý polský premiér a vedle Fialy druhý největší pro-ukrajinský a pro-válečný jestřáb Mateusz Morawiecki. Ten prý má o křeslo velký zájem poté, co jeho partaj Právo a Spravedlnost (PiS) byla odmítnuta Babišovou a Orbánovou frakci Patrioti pro Evropu proto, že PiS nesplňuje zásadní hodnotový parametr pro vstup do frakce, a to je agenda ukončení války na Ukrajině a mírový proces.

Po nástupu Trumpa k moci půjdou největší pro-ukrajinskí jestřábi od války

Italský tisk, který informaci propálil, uvedl podrobnosti o tom, že Meloniová prý souhlasila s Morawieckým jako jejím následníkem, ale to bylo záhy z oficiálních míst popřeno, že Meloniová by prý nejraději v čele frakce ECR viděla Petra Fialu. Není vyloučeno, že jde i o vliv Ursuly von der Leyen, která chce Fialu u sebe v Bruselu.

Podle italského tisku se prý může jednat o tzv. přípravnou fázi zajišťování trafik pro oba zmíněné politiky po nástupu Donalda Trumpa, který bude mít oba dva nejvíce pro-válečně naladěné politiky v EU za nežádoucí partnery k jednání. Prostě Fiala a Morawiecki hledají křesla v EU, protože v domácí politice si už neškrtnou. Fiala se tak po nástupu Donalda Trumpa přesune do Bruselu a přenechá post předsedy vlády a i předsedy strany někomu jinému. Důvod?



Petr Fiala a Mateusz Morawiecki – dva největší pro-váleční jestřábi v Evropě

Fiala je totiž nejméně oblíbeným politikem nejen v ČR a táhne ODS ke dnu. Bude tedy logický tlak na to, aby se funkcí vzdal a za to dostane dobře placenou trafikou v EU parlamentu na pozici předsedy frakce ECR. Panečku, takhle to funguje. Nejprve rozdrbe celou republiku způsobem, že si vysloužil titul předsedy nejméně oblíbené vlády na světě [3], a potom dostane padák v podobě dobře placeného fleku v EU. Prostě Trumpova karta ještě nebyla vynesena na stůl v Evropě, ale její nevyhnutelnost už přináší první ovoce. Váleční jestřábi už Trumpa cítí na sto honů a hledají si trafiky mimo své domoviny. Dej Bůh, aby tam Fiala zůstal v tom Bruselu a už se do ČR nikdy nevrátil!

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už **10. rokem** děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné

páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací stránce [zde](#), ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. **Zatím jsme vysbírali jen cca. 75%** z cílové sumy a **do konce měsíce zbývá 5 dní**. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. **Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!**



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

